Tiempos de entrada

e
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Si € CE, se define el primer tiempo de entrada a C como la variable aleatoria

T =minfn>0X, € C} sifn>0X, € C} #+ 0
oo sifn>0X, e C}= 0

T. denota la primera vez que la cadena entra al conjunto de estados C.

En una cadena de Markov con espacio de estados E, si x€E se define:

L, =P (X, =xparaalgunn eN | X, = x)

X esestadorecurrentesil, =1

Periodicidad +

El periodo de un estado x€E se define como: SR aEe sl L, < 1

d(x) = med [ﬂ: Py > n} | X es absorbentesi B, =1

Donde mcd es el maximo comin divisor. ‘

Si d(x) > 1 quiere decir que x es periddico de periodo x. El estado x sera periddico de
periodo d(x) > 1 si existen caminos que llevan desde x hasta x pero todos tienen
longitud mx con mx > 0

Si d(x)=1 se dice que x es un estado aperiddico.

Una cadena de Markov es aperiddica si todos sus estados son aperiddicos.
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